

宝应农商银行 BRCB 全县人民自己的银行

## 存款选择农商行 百万家电赢回家

利率高 送好礼 赢大奖

活动时间 2018.1.1—2018.3.31



## 县委常委扩大会议部署2月份重点工作

王道霄主持 余俊臣 陈金荣 顾长荣等出席

本报讯(记者 郝达玲)1月30日下午,县委书记王道霄主持召开县委常委扩大会议,部署2月份重点工作。县领导余俊臣、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吉琳、吴建志、陆安亚等出席会议。

就做好2月份重点工作,王道霄强调要抓好十方面工作。一、要高度重视信访维稳工作。要落实好牵头领导的责任、属地责任和相关部门的责任。二要真抓实干抓好安全生产工作。要重点抓好交通安全、公共聚集场所安全、消防安全、民生安全和房屋安全。三要对接好考核和指标的分解。对上对下的考核要认真应对,要跟条线对接到位。对下的指标分解已基本排出,近期再做研究后将下发到各个镇区。要做好“两报告一文件”的分解、年后总结表彰会等工作。四要做好年终的各项分配。要保证各类工资和工程款的及时兑付。五要做好年终各类群体的慰问工作。做到政策对象一个不落,困难群众一户不少,应急救助一事一策。六要一着不让地推进重点工程项目。体育公园、相关的民生工程、光伏基地建设等项目,要严格按照时间节点有序推进。七要认真谋划好具有重点全局性的工作。农业农村工作一定要与中央农村工作会议精神和省乡村振兴战略实施意见统筹起来,要认真研究出符合宝应的乡村振兴战略实施意见,切实做好农业农村工作。同时,要认真谋划好江淮生态经济区规划建设的计划和任务,要进一步强化文明城市创建工作。八要坚持不懈地抓好党风廉政建设。要严格落实奖金补贴发放,严格遵守八项规定,严格落实廉政责任。九要严格执行好节日的值班制度。确保值班人员

到岗到位,相应问题要及时处置。十要持续地抓好相关经济工作。春节期间,要做好乡贤的拜访和项目的洽谈,加强与乡贤的交流,加大招商的力度。

县委副书记、县长余俊臣在会上指出,当前处于岁末年初的特殊时间节点,各镇区、各部门要围绕当前年底各项资金的调度和兑付做好各项工作,要围绕人民群众过一个欢乐祥和的春节做好相关安全工作,要抓好首季开门红,要围绕政府工作报告的工作任务的落实做好具体安排,要围绕扬州市新一年的总体安排做好相关的迎会对接。

会议还传达学习了市相关会议精神,研究讨论了其他事项。

## 柳堡：“三化”整治换来村庄美如画

本报讯 近日,从西安办厂回乡探亲的柳堡镇郑渡村张老板感慨地说:“家乡的村庄变化真大呀,过去路难行、味难闻、景难看,现在真是车好通、景好看!”这是该镇村庄环境整治后的一个生动缩影。

去年以来,该镇在全县率先开展环境治理“五个一”工程,以农村道路环境整治为抓手,拿规划,订目标,签责任,立制度,建班子,定人员,先后投入1000多万元,对村庄环境实施长效治理管护,使村庄达到新化、美化、雅化的“三化”目标。为使村庄达到“新化”要求,该镇在清理农村大小沟渠河道的同时,对难看的家沟家塘、猪舍厕所、草垛等全面进行整治。为使村庄达到“美化”要求, ▶转2版

## 县领导检查考核落实党风廉政建设责任制情况

王道霄余俊臣分别带队检查考核并讲话

本报讯(记者 梅友宽 郝达玲)近日,县委书记王道霄,县委副书记、县长余俊臣分别带队检查考核落实党风廉政建设责任制情况,并就相关工作提出要求。

昨天上午,县委书记王道霄带队赴望直港镇,开展2017年度落实党风廉政建设责任制情况检查考核工作。他强调,望直港镇要坚持经济社会发展和党风廉政建设两手抓、两手硬,聚焦进一步做强产业发展,做美集镇发展,做实民生发展,抓整改、严落实、促提升,切实做到讲政治、守纪律、重规矩,带动和推动望直港全镇上下党风更好、政风更清、民风更淳。

王道霄指出,要充分认识到全面从严治党新形势下加强党风廉政建设的重要性。各级党组织和党员领导干部,要真正担当起管党治党的政治责任,坚定不移推进全面从严治党,切实提高党的创造力、凝聚力和

和战斗力。

王道霄强调,要准确把握落实党风廉政建设责任制的新任务新要求。党委(党组)书记要做管党治党的书记,当好第一责任人,对党负责,对本地本部门的政治生态负责,对干部队伍的健康成长负责。要把党的领导体现到日常管理监督中,把党建责任传导给所有班子成员,一级抓一级,层层抓落实,确保管党治党不留空白、见到实效。纪委是党内监督的专责机关,履行监督责任是党章规定的职责,要更加自觉坚持党委的统一领导,在全面从严治党中找准职责定位,更好发挥党内监督专门机关的作用。要围绕督促各级基层党组织全面履行主体责任,紧盯主体责任不落实的事,抓住主体责任不落实的人,严肃问责,严格追责,推动各级党组织和领导干部担当尽责。

王道霄指出,要严肃认真做好党风廉政

建设责任制检查考核。检查考核组和望直港镇都要严格按照县委工作部署,精心组织,密切配合,齐心协力做好本次检查考核工作。对检查考核中发现的问题和不足,分析原因,制定措施,改进工作,有力推动党风廉政建设责任制的真正落实。

王道霄强调,望直港镇要坚持经济社会发展和党风廉政建设两手抓、两手硬。要聚焦进一步做强产业发展,围绕打造中国汽车零部件产业基地,充分发挥临城板块的区位优势,重点在招商引资、项目推进、企业培植、园区建设等方面下功夫,努力壮大汽配产业集群,不断做大经济总量。要聚焦进一步做美集镇发展,抓住连淮扬镇高铁建设的机遇,坚持规划先行、工程跟上、管理精细,通过3-5年稳扎稳打,把县城“东大门”的形象做出来。要聚焦进一步做

▶转2版



1月28日清晨,县公路站与江苏奥新科技有限公司取得联系,请求其派除薄冰车予以支持,保障公路安全畅通。图为县公路站人员与奥新科技人员一同赶赴332省道宝应运河三桥进行除冰雪工作。可喜的是,桥梁桥面经过红外线和蒸发加热除冰雪,截至12时47分顺利打通了一个安全通道。这是红外线和蒸发加热除冰雪首次成功在扬州干线公路试验并取得成功。  
周全 卢集婕 摄

## 坚持绿色发展 开启生态建设新征程

——县委十二届四次全体(扩大)会议精神系列解读④

□ 县委党校 周欢贤

县委十二届四次(扩大)会议提出,要坚持生态优先、绿色发展,开启生态文明建设的新征程。这是聚焦高水平小康的客观需要,这是狠抓高质量发展的关键举措。

一、以新思想引领新征程

在建设“四个宝应”的进程中,必须贯彻习近平总书记的生态建设思想,也就是坚持绿色发展理念、绿色发展思维、绿色发展方式。

坚持绿色发展理念。绿色发展理念是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容。“绿水青山就是金山银山”,凸显了生态环境在经济社会发展中的重要价值。“既要金山银山,又要绿水青山”,要把生态优美和经济增长“双赢”作为科学发展的重要价值标准。“宁要绿水青山,不要金山

山”,强调必须把保护生态环境作为优先选择。

坚持绿色发展思维。树立和践行绿色发展理念,要求我们形成绿色发展思维。具体讲,就是要形成“绿色”问题思维,坚持问题导向,着力解决生态保护和环境治理中的一系列突出问题。形成“绿色”创新思维,用新方法处理生态文明建设中的新问题。形成“绿色”底线思维,既考虑满足当代人的需要,又顾及子孙后代的需要,不突破环境承载能力底线。形成“绿色”法治思维,用法治思维和法治方式谋划绿色发展,保障生态文明建设。

坚持绿色发展方式。在“四个宝应”建设中,我们要坚持走新型工业化道路,调整优化经济结构、转变经济发展方式的重要

动力,使绿色发展成为推动富民强县的重要支撑。

二、用新作为开启新征程

推进绿色布局。“不谋万世者不足谋一时”。我们应该围绕主体功能区建设,推动经济社会发展、土地利用、城乡建设、生态环境等“多规融合”,有机衔接,为健康、持续、优质发展奠定坚实的基础。

推进绿色生产。面对人与自然的突出矛盾和资源环境的瓶颈制约,只有大幅提高经济绿色化程度,推动形成绿色生产方式,才能走出一条经济增长与美丽家园相伴的康庄大道。

推进绿色惠民。坚持绿色发展、绿色惠民,关系最广大人民的根本利益。近期要深入开展环境整治、 ▶转2版